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Prueba de evaluación Unidad Didáctica 2

Comenzado el martes, 19 de noviembre de 2024, 20:08
Estado Finalizado

Finalizado en martes, 19 de noviembre de 2024, 20:13
Tiempo

empleado

4 minutos 46 segundos

Puntos 12,00/15,00
Calificación 8,00 de 10,00 (80%)

Comentario - Apto

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El algoritmo de triaje SARS-SARG tiene como objetivo identificar a los pacientes portadores de uno de los
siguientes microorganismos:

Seleccione una:
a. Virus H1N1

b. Neumococo B

c. Legionella
d. Coronavirus

La respuesta correcta es: Coronavirus
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Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Se determinan cuatro niveles o eslabones de triaje en la atención de epidemias, pandemias e incidentes
biológicos. Indique la asociación incorrecta:

Seleccione una:
a. Primer triaje: pre – hospitalario, telefónico o vía WEB.

b. Segundo triaje: hospitalario no presencial

c. Tercer triaje: hospitalario

d. Cuarto triaje: gestión de crisis

La respuesta correcta es: Segundo triaje: hospitalario no presencial

Señale los objetivos del triaje en incidentes NRBQ:

Seleccione una:
a. Limitar los efectos del accidente/incidente en la población y en el ambiente.

b. Evitar la transferencia de la contaminación al conjunto de la cadena de rescate y a los hospitales.

c. Descontaminar a los afectados con anterioridad a la entrada de las instalaciones sanitarias.
d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En el triaje extra-hospitalario que se lleva a cabo en incidentes de tipo NRBQ se definen tres grupos de pacientes
en función de su exposición al tóxico. Señale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:
a. El primer grupo lo integran los individuos cuyo contacto con el tóxico ha sido muy pequeño.

b. El tercer grupo son los que presentan signos y síntomas claros de contacto con el tóxico.
c. El segundo grupo corresponde a pacientes asintomáticos, que no han estado en contacto con el

tóxico


d. El segundo grupo corresponde a los que se encuentran bien, a pesar de haber estado en contacto con el
tóxico de modo importante.

La respuesta correcta es: El segundo grupo corresponde a pacientes asintomáticos, que no han estado en
contacto con el tóxico

En el triaje hospitalario en incidentes de tipo NRBQ se establecerá una zona pre-descontaminación en la que se
llevarán a cabo una serie de acciones. Señale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:
a. Priorizar a las víctimas que precisen atención médica urgente.

b. Identificar a víctimas con heridas u otras situaciones tributarias de un manejo especial en el proceso de
descontaminación.

c. Distinguir a los individuos contaminados de otros pacientes que lleguen al hospital.
d. Identificar a víctimas que requieren estabilización inmediata antes de que entren en el proceso de

descontaminación

La respuesta correcta es: Priorizar a las víctimas que precisen atención médica urgente.
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Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué antídotos se utilizan ante una posible intoxicación por gases nerviosos?

Seleccione una:

a. Adrenalina y naloxona
b. Atropina y pralidoxime

c. Adrenalina y aleudrina
d. Atropina y salbutamol

La respuesta correcta es: Atropina y pralidoxime

¿Qué dos tipos de manifestaciones clínicas podemos encontrar principalmente en una exposición a agentes
radioactivos?

Seleccione una:
a. Síndrome agudo por radiación y heridas por radiación

b. Somnolencia y ataxia

c. Visión borrosa y alteración en la coordinación
d. Quemaduras y disnea

La respuesta correcta es: Síndrome agudo por radiación y heridas por radiación

Teniendo como referencia enero de 2017, ¿qué países son endémicos para el coronavirus?

Seleccione una:

a. India y Birmania
b. Los que se localizan en la península arábiga

c. Brasil, Bolivia y Paraguay
d. Sudáfrica y Madagascar

La respuesta correcta es: Los que se localizan en la península arábiga
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Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Indique de los siguientes cuál NO es un signo de alarma de la infección por coronavirus además del criterio
epidemiológico.

Seleccione una:
a. Frecuencia cardíaca menor de 40lpm o mayor de 130lpm.

b. Frecuencia respiratoria menor de 8rpm o mayor de 30rpm.
c. Astenia marcada

d. Oligo-anuria

La respuesta correcta es: Astenia marcada

En el triaje específico para la infección por influenza virus A tipo H1N1, ¿cuál es la primera pregunta que
plantearemos al paciente?

Seleccione una:

a. Si tiene fiebre mayor de 38ºC

b. Si tiene disnea de mínimos esfuerzos

c. Si presenta expectoración verdosa
d. Si tiene rigidez de nuca

La respuesta correcta es: Si tiene fiebre mayor de 38ºC
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Pregunta

11
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En el algoritmo de triaje específico para la infección por influenza virus A tipo H1N1 debemos de interrogar al
paciente sobre la presencia de al menos dos síntomas que necesariamente debe presentar para considerarlo
sospechoso de padecer gripe A:

Seleccione una:
a. Cefalea y mialgia

b. Diarrea y vómitos

c. Sibilancias y tos
d. Rinorrea y cefalea

La respuesta correcta es: Sibilancias y tos

En el triaje específico para identificar pacientes portadores del virus ébola, se interrogará sobre posibles
contactos con personas infectadas, cadáveres infectados, muestras biológicas del virus o viajes a países
endémicos de ébola en el período de:

Seleccione una:
a. Los últimos 21 días

b. Los últimos 30 días

c. Los últimos 15 días
d. Los últimos 25 días

La respuesta correcta es: Los últimos 21 días
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Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

14
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Siguiendo el algoritmo del triaje específico para identificar pacientes portadores del virus ébola, un individuo nos
confirma haber estado expuesto hace 10 días a una persona infectada, ¿cuál es la siguiente pregunta que le
realizaremos?:

Seleccione una:
a. Si presenta disnea, taquipnea o sibilancias

b. Si ha detectado la aparición de petequias

c. Si tiene fiebre mayor de 38,6ºC

d. Si tiene rigidez de nuca y vómitos

La respuesta correcta es: Si tiene fiebre mayor de 38,6ºC

El Grupo de Trabajo del Consejo Español de Triaje Prehospitalario y Hospitalario (CTPH) elaboró y publicó un
modelo de triaje específico para riesgos B (Biológicos - NBQ) y/o epidémicos en el que estableció como
fundamentales, señale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:
a. La coordinación

b. La colaboración entre profesionales

c. El triaje

d. La seguridad y el aislamiento

La respuesta correcta es: La colaboración entre profesionales
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Pregunta

15
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

En la atención de epidemias, pandemias e incidentes biológicos, que implican múltiples víctimas y/o afectados,
se establece que los pacientes susceptibles son aquellos que:

Seleccione una:
a. Acuden a un centro sanitario o llaman por teléfono

b. Pacientes asintomáticos, posiblemente infectados
c. Pacientes infectados e inmunizados

d. Pacientes con clínica compatible para la enfermedad

La respuesta correcta es: Acuden a un centro sanitario o llaman por teléfono

Actividad previa

◄ Prueba de evaluación Unidad Didáctica 1

Ir a...

S iguiente actividad

Prueba de evaluación Unidad Didáctica 3 ►

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería
  https://www.fuden.es
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